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YBaxaemnuiii Aufipeint! [To-HaydHOMY 3TO Ha3bIBa€TCS IPEXKAEBPEMEHHOM 39KyNIsauuer. TouHble
IIPUYUHH ee, K COXKaJIeHNIo, He BhISICHEHH. V3 Hanbonee BO3MOKHBIX IPUYNH YCKOPEHHOTO
CeMsU3BEPKEHUS MOXKHO BBIIENIUTD IICUXOTEHHBIE (PaKTOPH, HEMPOTEHHBIE HAPYIIEH!S, YMEHbIIEHE
mopora Bo30yIMMOCTH OPTaCTHYECKOro 1eHTpa. [IpexneBpeMeHHast 3Ky B HEKOTOPHIX
CIy4Yasix MOXKeT OBITh CHMIITOMOM HEKOTOPHIX YPOJIOTHYECKUX 3a00IeBaHUM: BOCIIaTIeHN e
IIpefCcTaTeIbHOM XKeJe3Hl (MPOCTAaTUT), BOCIarieHue 3aiHel YpeTpsl ¥ CEMeHHOT0 OYTopKa,
BOCTIaJIeHNEe CeMEHHBIX IIY3bIPhKOB U T. I. HO MHOTHE aBTOPH CYUTAIOT HE MOKA3aHHOU CBS3b MEKTY
IpeXIeBPEMEHHEIM CEMSIU3BEPKEHUEM U BOCIIAIMTENIBHEIMU 3a00JIeBaHUSIMU MOYEII0I0BOM ChEePH.
TakKe npexXngeBpeMeHHas 3IKYSILINASI MOXKET BCTPEUAThCS IIPU CATIBHOM I10JIOBOM BIIeYEHUU
(mymato, 4To y Bac UMEHHO 3T0), IPU CUIBLHOM II0JI0BOM KOHCTUTYLIUH, IIOCTIE OJIUTEILHOTO
BO3[lepxkKaHus. B 3TOM ciyyae MOXKHO PeKOMEHIOBATh BefleHHe PEryIspPHOM MTOJI0BOM KU3HHU C
TIOCTOSTHHBIM TTapTHEPOM (II0BefieHYeCcKasl Teparnus), UCI0Ib30BaHue Ma3el, IPOJIOHTUPYIOITIX
(YOTHHSIONINX) TIOJI0OBOYM akKT. ITO /100kle Ma3H, cofepxkKalirie aHecTeTUKU. Hanbonee pagrKalibHBIM
CIIoco00M JIeUeHHUs MPeXIeBPEeMEeHHOM IKYISLINUY SIBISETCS onepanus HIupKyMuu3uo (oOpe3aHue), B
pe3ynbTaTe KOTOPOM CHUXKAETCS YYBCTBUTEIBHOCTD I'OJIOBKHU IIOJIOBOTO 4YJieHa. JIeKapCTBEHHBIE
CpeacTBa Ha3HAYalTCS TOIHKO BpauoM YpOJIOroM ITOCTIe TIIaTeIbHOro o6cnenoBanus. Yoauu!



